
Raadsvergadering 16 april 2020
Inventarisatie van standpunten fracties 

In verband met de coronamaatregelen vergadert de gemeenteraad van Leusden digitaal. De vergaderingen zijn 
live te volgen via gemeentebestuur.leusden.nl. Input in eerste termijn wordt vooraf geïnventariseerd. 
Wilt u de raad benaderen bij de voorstellen die op de agenda staan. De griffie bespreekt met u de mogelijkheden. 
Neem contact op via: griffier@leusden.nl.

Verordening tijdelijke aanvulling raadswerk Leusden

Fractie Standpunten

Alles fracties zijn akkoord

Voorbereidingsbesluit Parapluplan Cultureel Erfgoed

Fractie Standpunten

D66 Het doel en de strekking van het raadsvoorstel is duidelijk.
De aanleiding is, dat de raad nu het parapluplan niet kan 
vaststellen en sloop van panden, die op de lijst staan, niet 
voorkomen kan worden.
In een normale vergadering zouden we dit af willen doen als 
hamerstuk.
Wij stemmen voor het raadsvoorstel en zullen geen 
stemverklaring afleggen.

VVD Vorig jaar heeft de voltallige Raad het college verzocht de kritiek 
van de Raad en Inwoners ter harte te nemen en met een nieuw 
voorstel te komen.
De woordvoerders zijn hierover een aantal keren bij elkaar 
geweest.
De fractie VVD heeft geconstateerd dat er serieus is gewerkt aan 
een nieuw voorstel wat voor ligt bij de Raad.
Echter gelet op de grote betrokkenheid bij inwoners en eigenaren 
van diverse panden kan dit niet zomaar weggezet worden als 
hamerstuk.
Het voorliggende document verdient het om fysiek in het openbaar 
besproken te worden zodra dit weer kan.
De VVD ondersteunt dan ook het Voorbereidingsbesluit om later 
de mogelijkheid te hebben het Parapluplan Cultureel Erfgoed 
Leusden te bespreken waarbij overigens de rol en positie van de 
eigenaar ook in de tussenliggende periode blijft staan zoals die 
ook nu is vastgesteld.
Wij willen tevens de Wethouder danken voor de nu gekozen 
oplossing.



Verordening controleprotocol

Fractie Standpunten

D66 Het doel en de strekking van het raadsvoorstel is duidelijk.
De verlenging van het contract met de accountant met 2 jaar is de 
aanleiding.
In een normale vergadering zouden we dit af willen doen als 
hamerstuk.
Wij stemmen voor het raadsvoorstel en zullen geen 
stemverklaring afleggen.

VVD - - 

GroenLinks-PvdA Akkoord op aanpassing Controleverordening 2020.

ChristenUnie-SGP Dit is een hamerstuk. Wij zijn dan ook akkoord met dit 
raadsvoorstel.

SP SP zal zoals eerder aangegeven voor stemmen. 
Geen vragen

CDA De CDA fractie is voor een verlenging van het contract met de 
accountant van 2 jaar. 



RV Uitbreiding MFC Atria

Fractie Standpunten

D66 In het raadsvoorstel wordt gevraagd om ruim 9 ton voor de 
uitbreiding van MFC Atria in verband met de toename van het 
aantal leerlingen. Uit de prognose van leerling aantallen blijkt, dat 
dit hoge aantal zeker de komende 15 jaar stabiel zal zijn en de 
scholen daarom recht hebben op deze uitbreiding.
In de info ronde hebben we duidelijke antwoorden gekregen op 
onze vragen, dank daarvoor.
Ik herhaal nogmaals mijn oproep om bij Groenhouten goed 
rekening te houden bij de plannen met een mogelijke uitbreiding in 
de toekomst.
Aandachtspunt voor zowel de gemeente als Voila blijft de 
afstemming met bewoners van de Asschatterweg als Azuriet om 
hun bezwaren zoveel mogelijk weg te halen.
Wij stemmen voor het raadsvoorstel.

VVD De VVD gaat akkoord met het voorliggende Raadsvoorstel.
Het is naar ons oordeel goed onderbouwt zowel financieel 
conform de richtlijnen zoals die landelijk gelden en in afstemming 
met Voilà als ook naar adequate lesruimte en speelruimte
De Wethouder heeft toegezegd om met de omwonenden is 
gesprek te gaan over een mooie afscheiding met haar omgeving.
Wel vragen wij de wethouder om ook nog eens goed naar de 
parkeersituatie te kijken.
Tevens willen wij er geen misverstand over laten bestaan dat een 
verdere uitbreiding qua gebouwen niet meer aan de orde kan zijn.
Voor nu ter afsluiting zijn wij blij met een betere werkomgeving 
voor leerkrachten en een goede leeromgeving voor de generatie 
van de toekomst.

GroenLinks-PvdA Akkoord uitbreiding Atria. 
Wel vraagt de fractie rekening te houden met een mogelijke 
uitbreiding van het aantal leerlingen in de toekomst. dat zou 
kunnen door te overwegen nog een etage toe te voegen als dit 
bouwtechnisch en in bestemmingsplan zou kunnen óf door 
onderwijs mogelijkheden voor extra leerlingen met andere 
instellingen af te stemmen.
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